

又一波家电换新惠民活动下月启动

“百城千乡万户家电惠民收旧焕新潮”预计将覆盖全国20个省市

新华社北京4月5日电 用得放心、堆着还碍事、扔了又可惜……看着家中一大堆的老旧家电，您是否还在苦等回收服务送上门？现在机会来了——中国家用电器服务维修协会日前表示，自2022年起，协会计划用三到五年甚至更长时间，组织开展“百城千乡万户家电惠民收旧焕新潮”活动。

“电器不是垃圾，消费者不应随意丢弃或是交由‘走街串巷’的个体收购人员。”中国家用电器服务维修协会理事会主席团主席刘秀敏2日在一场视频会议上表示，家电回收一定要通过

正规渠道，按照国家规定进行拆解、处理，从而减少环境污染，提高资源利用效率。

据刘秀敏介绍，根据国家相关政策要求，一方面，政府和厂商将提供一定额度的补贴以鼓励消费者参与此次活动；另一方面，变“换”新为“焕”新，是希望将换新产品、唤醒理念和焕新场景相结合，进一步促进家电更新消费，满足人民美好生活需要。

“超龄电视”会毁眼？“超龄空调”能偷电？协会理事会主席团副主席郭赤兵表示，在长期调研和走访中发现，目前，许多消

费者对家用电器安全使用年限并不了解，比如彩电7年、空调10年、燃气灶8年、洗衣机8年、电冰箱12年、电饭煲10年等。

“‘超期服役’的老旧家电不仅无法满足更多功能需要，还会存在很大安全隐患。”郭赤兵强调说，电器元件电线老化会造成原有功能退化、辐射增大，易引起火灾、漏电等危害，这些不仅威胁到消费者的安全、健康，也会对环境造成一定污染。此外，“超龄电器”不断增加的耗电量还将造成额外的资源浪费。

“此次活动有助于重构用户

群体、重构品牌格局、重构家电产业生态。”刘秀敏说，收旧范围主要包括国家政策性补贴回收的电视、空调、电冰箱、洗衣机和计算机等产品，用户保有量高、故障率高、返修率高的产品，“超期服役”的产品以及用户要求回收的产品等。

据悉，活动将于5月上旬启动，预计覆盖全国20个省市。其间，消费者可参与体验周、体验月、卖场主体、企业专场等众多活动，上百家家电企业也可通过线上线下渠道、体验店、社区服务点等产品展示形式，激发居民消费潜力。

数字人民币试点再增11个城市

本报综合消息 记者日前从中国人民银行获悉，在前期试点地区基础上，人民银行增加天津市、重庆市、广东省广州市、福建省福州市和厦门市、浙江省承办亚运会的6个城市作为试点地区，北京市和河北省张家口市在2022年北京冬奥会、冬残奥会场景试点结束后转为试点地区。

目前，数字人民币研发试点工作稳步推进。2017年以来，已在深圳、苏州、雄安新区、成都、上海、海南、长沙、西安、青岛、大连等地区和2022年北京冬奥会场景开展数字人民币试点，基本涵盖了长三角、珠三角、京津冀、中部、西部、东北、西北等不同地区。从覆盖领域看，数字人民币已在批发零售、餐饮文旅、政务缴费等领域形成一批覆盖线上线下、可复制可推广的应用模式，试点地区的用户、商户、交易规模稳步增长，市场反响良好。

人民银行近日召开数字人民币研发试点工作座谈会。会议强调，数字人民币研发试点要坚持市场化，在数字人民币发展、推广、普及过程中，政策设计要充分激发金融机构、科技企业、地方政府等各方积极性和创造性，在推动运行中要鼓励竞争。

首个完整人类基因组序列公布

为了解人类DNA提供首个全面视角

据新华社电 美国研究人员领衔的科研团队3月31日公布了首个完整、无间隙的人类基因组序列。与这项重大成果相关的6篇论文当天发表在美国《科学》杂志上。

由美国国家人类基因组研究所、加利福尼亚大学圣克鲁斯分校、华盛顿大学等机构研究人员领衔的国际科研团队“端粒到端粒联盟”完成这项研究。美国国家人类基因组研究所在一份公报中表示，人类基

因组含有约30亿个DNA(脱氧核糖核酸)碱基对，完成这些碱基对的完整、无间隙测序对于了解人类基因组变异全谱、掌握基因对某些疾病的影响至关重要。

公报说，对完整人类基因组序列的分析将显著增加科学家对人类染色体的认识，从而开辟新的研究方向。这有助于解答关于染色体如何分离、分裂等生物学基本问题。研究团队还利用完整的人类基因组序列发现

了超过200万个额外的基因变异，这些研究为622个与医学相关的基因提供了更准确的基因变异信息。

美国国家人类基因组研究所所长埃里克·格林表示，完成完整的人类基因组测序是一项重要科学成就，为了解人类DNA提供了首个全面视角。这些最基本的信息将增进对人类基因组所有细微功能差别的了解，促进对人类疾病的基因研究。

人类基因组测序项目的重要意义被视为与阿波罗登月计划相当。人类基因组蕴藏人类遗传信息，破译它能够用于疾病诊断、新药研发、新疗法探索等带来革命性进步。2001年，由包括中国在内的6国科学家共同参与的“人类基因组计划”，在英国《自然》杂志上发布了人类基因组草图及初步分析。由于当时的测序技术所限，这份人类基因组草图中留有许多空白。

淄博经济开发区管理委员会行政处罚告知书

淄经开市监信处告字〔2022〕001号

淄博通鼎商贸有限公司等58家市场主体：

由淄博经济开发区党工委管委会市场监督管理局立案调查的你(单位)涉嫌成立后无正当理由超过六个月未开业，或者开业后自行停业连续六个月以上案件，已调查终结。依据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条的规定，现将本机关拟作出行政处罚的内容及事实、理由、依据告知如下：淄博经济开发区党工委管委会市场监督管理局按照淄博市市场监管局、国家税务总局淄博

市税务局联合印发的《关于深入推进清理规范长期停业未经营企业的通知》要求，对长期未经营、2018和2019连续两个年度未进行年报、通过登记的住所或经营场所无法取得联系的市场主体进行清理整治，现已调查完毕。淄博通鼎商贸有限公司等58家市场主体长期未开展经营活动、通过登记的住所或经营场所无法取得联系，且连续两个年度未进行年报。

上述市场主体违反了《中华人民共和国公司法》第二百一十一条第一款：“公司

成立后无正当理由超过六个月未开业的，或者开业后自行停业连续六个月以上的，可以由公司登记机关吊销营业执照。”以及《中华人民共和国个人独资企业法》第三十六条：“个人独资企业成立后无正当理由超过六个月未开业的，或者开业后自行停业连续六个月以上的，吊销营业执照。”以及《中华人民共和国农民专业合作社法》第七十一条“农民专业合作社连续两年未从事经营活动的，吊销其营业执照。”之规定，拟对淄博通鼎商贸有限公司等

58家市场主体作出吊销营业执照的处罚。

依据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条、第四十五条、第六十三条、第六十四条第一项，以及《市场监督管理行政处罚听证办法》第五条的规定，你(单位)有权进行陈述、申辩，并可以要求听证。自收到本告知书之日起五个工作日内未行使陈述、申辩权，未要求听证的，视为放弃此权利。

联系电话：0533-7013907
联系地址：淄博市北京路

与复兴路交叉路口东行200米路北淄博经济开发区管理委员会北楼209室

吊销名单可扫描下方二维码、登录淄博经济开发区官方网站、“淄博经开区市场监管”微信公众号查询。



淄博经济开发区管理委员会
2022年4月6日

中国移动 China Mobile

乍暖还寒天，天气一言不合就变脸；
复工上班出门衣着轻薄，下班冻得瑟瑟发抖；
一不小心感冒发烧；
只好隔离在家。

山东早晚天气预报，与你同在战疫第一线，
短信发送5345至10086，立享三个月免费天气预报。

广告

注销公告

淄博华宇文化艺术培训学校(统一社会信用代码52370300MJE1235079)经理事会研究决议，拟向登记管理机关申请注销登记，清算组已经成立，清算组由执行董事、理事、会计师组成，清算组负责人刘克华。请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

2022年4月6日

公告挂失寻人

24小时手机/微信：15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

- ★淄博高新区南营社区老年公寓丢失民办非企业单位登记证书正本，统一社会信用代码：52370390MJE207161H，声明作废。
- ★山东神首环保工程有限公司丢失山东巨鹏飞园区运营管理有限公司开具的收据一张，单据号：7111035，金额：2000元整，声明作废。
- ★于英超丢失身份证，号码：370322197812061328，声明作废。

友情提示：本版信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。